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1. Vypotitejte objem a povrch pravidelného ¢tyibokého jehlat?u, jehc?i podstavna hrana méti 4 em. Odchylka

boéni hrany od roviny podstavy je 60°.

Vypoéitejte povrch kuZele o poloméru podstavy 8 cm a strané 12 cm.

Priimér kupole tvaru polokoule je 40 m. Kolik m® plechu je tieba na jeji pokryti, potitame-li na svafeni 9 %?

4. Oteviena bedna je zhotovena z prken 2 cm tlustych. Jeji vn&jsi rozméry jsoi: délka 120 cm, $itka 60 cm, vyska
50 em. Kolik pisku se do ni vejde, je-li hustota pisku 1 800 kg - m=37
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5. volitelny : Osovym fezem vilce je obdélnik s delsi stranou totoznou s vy§kou vélce o délce 20 cm.
Vyika vélce je dvakrét vetsi nez primér podstavy. Vypotite] objem valce v litrech.
6. volitelny : Objem kuzele je 6 430,71 dm’®, plo¥ny obsah osového fezu 192 cm’. Vypotitejte povrch
kuzele.
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2. pisemn4 préce z matematiky y 0/ 47 — A’/ a5
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1. Vypotitejte objem a povrch prav1delneho ¢tyfbokého jehlanu, jehoZ podstavna hrana méfi 6 cm. Odchylka
boéni hrany od roviny podstavy je 60°.

2. Primér kupole tvaru polokoule je 20 m. Kolik m® plechu je tieba na jeji pokryti, po&itame-li na svéareni 8 %?

Vypogitejte povreh kuzele o poloméru podstavy 8 cm a stran& 12 cm.

4. Oteviend bedna je zhotovena z prken 2 cm tlustych. Jeji vn&jsi rozméry jsoi: délka 120 cm, Sifka 60 cm,
vyska 50 cm. Kolik pisku se do ni vejde, je-li hustota pisku 1 800 kg -m™3?
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5. volitelny: Osovym fezem valce je Etverec o obsahu 25 cm’. Vypotitejte objem vilce v litrech.
6. volitelny: Objem kuzele je 6 430,71 dm’, plosny obsah osového fezu 192 em’. Vypotitejte povrch
kuZele. 4 =1 ;: 62'
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